

Nr ref.: ZP-135/2019

Toruń, dnia 18.12.2019 r.

Wykonawcy

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Sukcesywna dostawa sprzętu komputerowego”

Uprzejmie informuję, że w dniu 10.12.2019 r. wpłynęły do Zamawiającego zapytania Wykonawcy dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w brzmieniu:

Pytanie:

Dotyczy: Notebook konfiguracja A1, A2, B1, B2, C1.

Zamawiający zawarł wymóg, żeby komputery zostały wyposażone we wbudowaną w obudowę matrycę ekranu kamerę min. 1.0Mpix. Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania notebooków wyposażonych we wbudowaną w obudowę matrycę ekranu kamerę 0.92Mpix (tzw. 720p) przy zachowaniu pozostałych parametrów?

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie:

Dotyczy: Notebook konfiguracja B2.

Zamawiający zawarł wymóg, żeby notebook był wyposażony m.in we wbudowany port HDMI i DisplayPort. Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania notebooka wyposażonego we wbudowany port HDMI, natomiast port DisplayPort realizowany za pomocą przejściówki z portu USB-C przy zachowaniu pozostałych parametrów?

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie:

Dotyczy: Komputer stacjonarny konfiguracja S1

Zamawiający zawarł wymóg, że moduł konstrukcji obudowy w jednostce centralnej komputera powinien pozwalać na demontaż kart rozszerzeń, napędu optycznego i dysków twardej bez konieczności użycia narzędzi (wyklucza się użycia wkrętów, śrub motylkowych).

Czy Zamawiający dopuści komputer, który do instalacji kart rozszerzeń typu M.2 takich jak Wi-Fi i dysk twardy umożliwi zastosowania śrubki do ich przykręcenia oraz nie posiada możliwości demontażu bez użycia narzędzi napędu optycznego (ten komputer ze względu na typ swojej obudowy nie ma możliwości instalacji napędu optycznego) przy zachowaniu pozostałych parametrów?

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie:

Dotyczy: Komputer stacjonarny konfiguracja S2 i S3

Czy Zamawiający dopuści komputer wyposażony w zasilacz o mocy min. 200W pracujący w sieci 230V 50/60Hz prądu zmiennego i sprawności min. 90%?

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie:

Dotyczy: Komputer stacjonarny konfiguracja S2 i S3

Czy Zamawiający dopuści komputer którego moduł konstrukcji obudowy w jednostce centralnej komputera pozwala na demontaż kart rozszerzeń, napędu optycznego i dysków twardych bez konieczności użycia narzędzi (wyklucza się użycia wkrętów, śrub motylkowych) z wyjątkiem kart rozszerzeń i napędów typu M.2, które to wymagają śrubki do ich przykręcenia?

Odpowiedź:

Tak.

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych


mgr Jarosław Lisewski